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Λόγω Θεσσαλονίκης, η αύξηση 7% της
χωρητικότητας της Lufthansa, τη θερινή περίοδο,
στην Ελλάδα

2017/05/11 09:33 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Αυξημένες κατά 7% είναι οι διαθέσιμες θέσεις που προσφέρει ο όμιλος της Lufthansa
στην Ελλάδα, την εφετινή θερινή περίοδο. Η αύξηση προέρχεται, κυρίως, από τις
πτήσεις του ομίλου από τη Γερμανία στη Θεσσαλονίκη, με τη δραστηριοποίηση στο
αεροδρόμιο «Μακεδονία» της Eurowings.

Συνολικά, σύμφωνα με τον Κωνσταντίνο Τζεβελέκο, Γενικό Διευθυντή Πωλήσεων,
Ελλάδας και Κύπρου του ομίλου Lufthansa, οι εφετινές ενδείξεις είναι 
ενθαρρυντικές, καθώς αναμένεται άνοδος των Γερμανών τουριστών στην 
Ελλάδα.

Ενδεικτικό είναι ότι τη θερινή περίοδο ο όμιλος της Lufthansa διεξάγει 480 πτήσεις,
με 85.000 θέσεις ανά την εβδομάδα.

«Ο Όμιλος Lufthansa δραστηριοποιείται στην Ελλάδα με 5 αεροπορικές εταιρείες –
Lufthansa, SWISS, Austrian Airlines, Brussels Airlines και Eurowings και έχει παρουσία
σε 20 ελληνικά αεροδρόμια», ανέφερε ο κ. Τζεβελέκος.

Σύμφωνα με τα στοιχεία του 2016 σημειώθηκε αύξηση των μετακινήσεων, από και
προς την Ελλάδα, σε ποσοστό περίπου 5,6%, σε σύγκριση με το 2015, ενώ
θετικές είναι οι ενδείξεις για το 2017.

Ο κ. Τζεβελέκος ανέφερε σχετικά:  «Ένα μεγάλο μέρος της αύξησης επιτελέστηκε την
τουριστική περίοδο, γεγονός που αντανακλά τη τουριστική δυναμική της Ελλάδας και
την αυξανόμενη ζήτηση για τους δημοφιλείς ελληνικούς προορισμούς».

Σχολιάζοντας τις εξελίξεις στη στρατηγική ανάπτυξη του Ομίλου, ο κ. Τζεβελέκος
τόνισε: «Στην Ελλάδα επιτυγχάνουμε πληρότητα θέσεων άνω του 80% στις πτήσεις
της Lufthansa, ένα ποσοστό που είναι ιδιαίτερα ικανοποιητικό και αποδεικνύει ότι οι
στρατηγικές αποφάσεις του Ομίλου είναι προς τη σωστή κατεύθυνση».

Επιπλέον, το πτητικό δίκτυο του Ομίλου ενισχύθηκε και φέτος με νέους ελληνικούς
προορισμούς. «Το φετινό καλοκαίρι καλωσορίζουμε για πρώτη φορά τη Brussels
Airlines στο νησί της Ρόδου, την Eurowings στην γραφική Κάρπαθο και νέες πτήσεις



επίσης της Eurowings από τη Βιέννη προς την Καβάλα και τη Σαντορίνη.

Η θυγατρική της SWISS, Edelweiss θα εξυπηρετεί φέτος και τη Ζακυνθο»,
συμπλήρωσε ο κ. Τζεβελέκος.


